

绚丽打斗浓缩成两个字就是极致 天龙八部版的画质体验

绝世轻功凌波微步重现掌上江湖你是否也想拥有踏雪无痕，登萍渡水般的绝世轻功？《天龙八部 3D》首创神级轻功体系，凌波微步重现掌上江湖。你也能够像大侠一样飞檐走壁。

万人商战劫富济贫玩转帮派跑商倘若你是一名锄强扶弱的侠士，亦或飞身入崖探寻武林绝学；千里追凶，巧避凶险，全新轻功体系助你成为这个时代的江湖霸主，不过最后友谊提示，传送很重要，对象需谨慎哦。

传承端游精髓，跑商玩法交融技巧与热情，在巧妙逃避其他帮派劫商的追击后，可获得巨额奖赏，让你富甲一方；劫富济贫的特殊玩法，让你体会最经典刺激的帮派互动。

鸳鸯戏水首创夫妻瞬移神技首创夫妻瞬时传送体系，在充满杀意的江湖，最甜美的瞬间召唤，让侠侣之间的默契再度提高。只要你的一声“呼喊”，TA会第一时间为你保驾护航。

水墨风、3D 场景、艳丽打架，浓缩成两个字便是“极致”，端游版的画质体验，唯美的 3D 场景渲染，东方水墨画风的特效映射，浓烈的江湖气味将游戏的实质特征抛洒的淋漓尽致。

场景的细致已经突破了传统手游的捆绑，假如说好莱坞大片体现的是以画面制胜，那《天龙八部 3D》便是手游中的全新江湖，江湖侠侣再战疆场，情义，甜美双丰收。

每个武侠迷都有着自己深藏于心的侠客梦，曾几何时一直在遥想是否可以成为飞天遁地，扶摇直上的绝世高手。而新版本的轻功体系，突破了传统手机网游的捆绑。



让“凌波微步”成为手中玩物，走马观花、纵穿千里、踏叶而起不再是梦寐以求的技术，假如你愿意，全民轻功将伴随着你叱咤《天龙八部 3D》的武侠国际，亦或者成为你一夜成名的致胜之技。

最具感万人商战玩法而在天龙八部这个更加真实的江湖中

谈到跑商，或许我们都知道是一个赚钱的行当，但是在《天龙八部 3D》的国际里，单单的跑商是满意不了那些孤零侠客的，而此跑商又非彼跑商，在这里你可以三五成群组队跑商。



最轻盈的呼喊，最迅速的转场，相互扶持击杀来犯者，亦可以孤军独战挑战极限，在“程咬金”杀出来的时候，记得能战则战，敌不过即要保全性命，又要看准道路。不然后人财两空可就损失惨重喽。

婚姻大事，岂可儿戏，父母之命，媒妁之言，漫漫江湖路中的你和TA，是否在彼此最危险的时刻携手共进。新版本独创夫妻传送神技“鸳鸯戏水”让不少玩家看到了希望。

绝世轻功凌波微步重现掌上江湖你是否也想拥有踏雪无痕，登萍渡水般的绝世轻功？《天龍八部 3D》首創神級輕功體系，凌波微步重现掌上江湖。你也能夠像大俠一樣飛檐走壁。

萬人商戰劫富濟貧玩轉幫派跑商倘若你是一名鋤強扶弱的俠士，亦或飛身入崖探尋武林絕學；千裏追兇，巧避兇險，全新輕功體系助你成為這個時代的江湖霸主，不過最後友誼提示，傳送很重要，對象需謹慎哦。

傳承端遊精髓，跑商玩法交融技巧與熱情，在巧妙逃避其他幫派劫商的追擊後，可獲得巨額獎賞，讓你富甲一方；劫富濟貧的特殊玩法，讓你體會最經典刺激的幫派互動。

鴛鴦戲水首創夫妻瞬移神技首創夫妻瞬時傳送體系，在充滿殺意的江湖，最甜美的瞬間召喚，讓俠侶之間的默契再度提高。只要你的一聲「呼喊」，TA會第一時間為你保駕護航。

水墨風、3D 場景、艷麗打架,濃縮成兩個字便是「極致」,端遊版的畫質體驗,唯美的 3D 場景渲染,東方水墨畫風的特效映射,濃烈的江湖氣味將遊戲的實質特征拋灑的淋漓盡致。

場景的細致已經突破了傳統手遊的捆綁,假如說好萊塢大片體現的是以畫面製勝,那《天龍八部 3D》便是手遊中的全新江湖,江湖俠侶再戰疆場,情義,甜美雙豐收。

每個武俠迷都有著自己深藏於心的俠客夢,曾幾何時一直在遙想是否可以成為飛天遁地,扶搖直上的絕世高手。而新版本的輕功體系,突破了傳統手機網遊的捆綁。

讓「凌波微步」成為手中玩物,走馬觀花、縱穿千裏、踏葉而起不再是夢寐以求的技術,假如你願意,全民輕功將伴隨著你叱咤《天龍八部 3D》的武俠國際,亦或者成為你一夜成名的致勝之技。

談到跑商,或許我們都知道是一個賺錢的行當,但是在《天龍八部 3D》的國際裏,單單的跑商是滿意不了那些孤零俠客的,而此跑商又非彼跑商,在這裏你可以三五成群組隊跑商。

最輕盈的呼喊,最迅速的轉場,相互扶持擊殺來犯者,亦可以孤軍獨戰挑戰極限,在「程咬金」殺出來的時候,記得能戰則戰,敵不過即要保全性命,又要看準道路。不然后人財兩空可就損失慘重嘍。

婚姻大事,豈可兒戲,父母之命,媒妁之言,漫漫江湖路中的你和 TA,是否在彼此最危險的時刻攜手共進。新版本獨創夫妻傳送神技「鴛鴦戲水」讓不少玩家看到了希望。